

全国将建 农村低保制度

3版

塔利班释放 两名韩国女人质

4版

我市7月物价指数 上涨6.8%

9版

今天白天 晴间多云
下午到夜里 多云有短时阵雨
风力 偏北风 2-3级
温度 最高34℃ 最低23℃
降水概率 40%

弘扬抢险救援精神 加快中原崛起

河南“7·29”抢险救援表彰大会召开 徐光春李毅中李成玉等出席

本报讯(记者 王一博)昨日上午,河南“7·29”抢险救援表彰大会在省人民会堂隆重举行。省委书记、省人大常委会主任徐光春,国家安监总局局长李毅中,省委副书记、省长李成玉出席表彰大会。徐光春强调,这次隆重表彰在抢险救援中涌现出来的先进集体和模范人物,就是为了总结经验,弘扬抢险救援中体现出来的先进思想和崇高精神,更好地激发全省广大干部群众的斗志和干劲,为加快实现中原崛起、不断夺取全面建设小康社会新胜利而奋斗。

国家安监总局党组成员、国家煤矿局局长赵铁锤,中华全国总工会党组成员、经费审查委员会主任、书记处书记张秋俭,省党政军领导陈全国、王全书、李克、叶青纯、李新民、曹维新、王文超、李志斌、史济春、刘新民、秦玉海、徐济超、袁家新、刘生辉等出席表彰大会,并为获奖者颁奖。

7月28日至29日,三门峡市连降暴雨,陕县建建煤矿矿区的铁沟河山洪暴发,河水猛涨,导致井下水平巷道被淹600余米。当时井下矿工102人,其中33人及时逃离升井,其余69人被困井下,情况十分危急。事件发生后,各级党委、政府高度重视,

有关各方快速反应,全力以赴,科学施救,经过76个小时的紧急救援,8月1日11时36分,第一名被困矿工被救升井,12时53分,69名遇险矿工全部生还,8月4日经过精心护理全部康复出院,终于取得了抢险救援工作的全面胜利,创造了我省乃至全国煤矿安全抢险史上的奇迹。

表彰大会上,省委、省政府、国家安监总局对义马煤业(集团)有限责任公司、武警河南省总队、河南省公安消防总队进行了通报表彰,并分别奖励人民币200万元、80万元和20万元,对河南省安全生产监督管理局等单位进行表彰。中华全国总工会授予在河南省陕县建建煤矿“7·29”抢险救援中作出突出贡献的集体和个人全国五一劳动奖状、奖章。省委、省政府、国家安监总局授予义马煤业(集团)有限责任公司、武警三门峡支队“抢险救援英雄集体”荣誉称号;授予义马煤业(集团)有限责任公司石壕煤矿、义马煤业(集团)有限责任公司救护大队集体一等功;授予义马煤业(集团)有限责任公司副总经理贾学勤等7名同志“抢险救援英雄”荣誉称号,并享受河南省劳动模范和

先进工作者待遇。共青团河南省委、河南省青年联合会授予义马煤业集团公司跃进煤矿机修厂工人赵帅等9位同志“河南青年五四奖章”。省委组织部授予义马煤业集团公司观音堂煤矿掘进队队长齐建伟等7位同志“优秀共产党员”。

会上,李成玉代表省委、省政府,向参与抢险救援的广大干部职工、武警官兵、公安消防干警以及纷纷伸出援助之手的社会各界,表示崇高的敬意,向经历了生死考验并最终成功获救的69名矿工及其家属,表示亲切的慰问和良好的祝愿。他指出,这次成功救援是人民利益高于一切、群众生命重于泰山这一执政理念的生动写照,是科学决策、科学施救、科学精神的生动写照,是不畏艰险、迎难而上、排除万难去争取胜利精神的生动写照,是“一方有难、八方支援”团结协作精神的生动写照,也是企业安全意识、自救意识不断增强的生动写照。

李毅中在讲话中表示,河南“7·29”抢险救援是多年来我国煤矿抢险救援最成功的范例,这次抢险救援的成功,是上下各方共同努力的结果。同时,他指出,陕县建建煤矿

“7·29”淹井事故以及最近全国各地发生的一系列水害事故,暴露出在防范自然灾害引发的事故灾难上,在防范透水、治理水害,以及在安全生产的应急救援等方面还存在着一些薄弱环节。他要求,必须头脑清醒,深刻反思,吸取教训,同时,发扬“7·29”成功救援的工作精神,坚决防范遏制重特大事故,继续减少事故总量,持续顽强地抓好安全生产工作。

徐光春强调,弘扬抢险救援精神,必须始终坚持人民的利益高于一切,把实现好、维护好、发展好人民群众的根本利益作为我们全部工作的出发点、落脚点;弘扬抢险救援精神,必须始终依靠科学、创新发展,大力推进经济又好又快发展;弘扬抢险救援精神,必须始终坚持维护稳定、促进和谐,为加快中原崛起营造良好的社会环境;弘扬抢险救援精神,必须始终坚持求真务实、真抓实干,大力发扬脚踏实地的工作作风;弘扬抢险救援精神,必须始终坚持和发展党的先进性,为实现中原崛起、构建和谐中原提供坚强保证。

国务院: 经济适用房面积 控制在60平方米

据新华社电 今后,经济适用房建筑面积控制在60平方米左右,新建廉租住房建筑面积控制在50平方米以内。昨日,国务院办公厅发布了《国务院关于解决城市低收入家庭住房困难的若干意见》。

各地要增加经济适用房供应

《意见》指出,经济适用房供应对象的家庭收入标准和住房困难标准,由城市人民政府确定,实行动态管理,每年向社会公布一次。低收入住房困难家庭要求购买经济适用住房的,由该家庭提出申请,有关单位按规定的程序进行审查,对符合标准的,纳入经济适用房供应对象范围。过去享受过福利分房或购买过经济适用住房的家庭不得再购买经济适用房。已经购买了经济适用住房的家庭又购买其他住房的,原经济适用房由政府按规定回购。

《意见》还指出,经济适用房套型标准根据经济发展水平和群众生活水平,建筑面积控制在60平方米左右。各地要根据实际情况,每年安排建设一定规模的经济适用房。房价较高、住房结构性矛盾突出的城市,要增加经济适用房供应。

经济适用房属于政策性住房,购房人拥有有限产权。购买经济适用房不满5年,不得直接上市交易,购房人因各种原因需转让经济适用住房的,由政府按照原价格并考虑折旧和物价水平等因素进行回购。

购买经济适用房满5年,购房人可转让经济适用房,但应按照规定向政府缴纳土地收益等价款,政府可优先回购;购房人向政府缴纳土地收益等价款后,也可以取得完全产权。

单位不得新征土地集资建房

《意见》还指出,单位集资合作建房只能由距离城区较远的独立工矿企业和住房困难户较多的企业,在符合城市规划前提下,经城市人民政府批准,并利用自用土地组织实施。各级国家机关一律不得搞单位集资合作建房;任何单位不得新征用或新购买土地搞集资合作建房;单位集资合作建房不得向非经济适用房供应对象出售。

廉租房面积控制在50平方米以内

《意见》中明确提出,新建廉租住房套型建筑面积控制在50平方米以内,主要在经济适用房以及普通商品住房小区中配建。2007年底前,所有设区的城市要对符合规定住房困难条件、申请廉租住房保障的城市低收入家庭基本做到应保尽保;2008年底前,所有县城要基本做到应保尽保。

抑制房地产价格过快上涨

《意见》要求,各地区、各有关部门要在认真解决城市低收入家庭住房困难的同时,进一步贯彻落实国务院关于房地产市场各项宏观调控政策措施。城市新审批、新开工的住房建设,套型建筑面积90平方米以下住房面积所占比重,必须达到开发建设总面积的70%以上。要加强市场监管,坚决整治房地产开发、交易、中介服务、物业管理及房屋拆迁中的违法违规行为,维护群众合法权益。要加强房地产价格的监管,抑制房地产价格过快上涨,保持合理的价格水平,引导房地产市场健康发展。

《快乐星球》剧组 获奖106万元

本报讯(记者 左丽慧)国内首部大型科幻儿童电视剧《快乐星球》第一、二部播出以来,取得了良好的社会效益和经济效益,为我国文化体制改革和文化产业发展探索了新路子。昨日,《快乐星球》剧组受到市委、市政府通报表彰,市委、市政府还按《快乐星球》第一、二部共计106集,每集奖励人民币1万元的标准,奖励剧组人民币106万元,以鼓励和支持剧组进行优秀作品的创作生产,用于今后艺术创作的补贴经费。市委常委、宣传部部长丁世显出席表彰会。

2003年以来,郑州电视台、河南超凡影视公司《快乐星球》完成了国内首部大型科幻儿童电视剧《快乐星球》第一、二部的拍摄。两部电视剧在中央电视台相继播出后,刷新了中央电视台少儿频道开办以来的最高收视纪录。

丁世显在表彰会上提出,《快乐星球》剧组要认真总结前两部成功经验,使今后的创作生产做得更好,以满足全国少儿观众的需求。此外,为实现产业化发展,应积极引进战略投资伙伴,吸纳社会资本,加快组建股份制的《快乐星球》产业经营公司,使“快乐星球”品牌在全国叫响,继而走红世界。

Timing 天明
责任诚信 百年天明
天明广告 天明地产 天明投资
www.timinggroup.com.cn

党报热线 1858355 移动、联通用户
126680255 小灵通用户
67655555 短信平台 (每条资费0.5元,不含通讯费)

施工损坏道路 行人车辆通行难

读者反映:91路公交车的一位车长向党报热线反映,优胜南路与东三街交叉口,由于重型施工车辆长期碾压路面,造成路面严重毁损,车辆和行人通行困难。

记者调查:昨日,记者在现场看到,优胜南路与东三街交叉口,正对着房地产开发工地的进出口,路面上坑坑洼洼,存有很多积水。过往车辆到此都要减速通行。据了解,该房地产项目是由林州市建筑工程总公司中原区第一建筑工程有限公司城中央项目部开发承建。路边商户反映,路面破损是建筑工地水泥搅拌车碾压所致,每天交通高峰时段,公交车经常在此挤作一团。数月前施工车辆还将一名骑车路人卷入轮下,造成路人丧生,事故原因与路况太差有很大关系。居民希望市政部门尽快督促施工单位修复路面,保证车辆和行人的安全。

本报记者 梁月琳 文 宋 晔 图



■追踪报道

树压电线的事儿 终于有人管了

党报热线11日《大树压电线 8天无人管》的报道引起有关部门的高度重视,昨日下午6点多,有关部门派专人将树砍伐了。

记者与市供电公司配电工程处运行三班的工作人员取得了联系,对方表示,事发当日,他们就赶到了出事现场察看情况,经过调查,发现被大树砸到的7根电线中,有3根都是一万伏的高压电线,非常危险。这种情况是由大树斜倒所致,要找绿化部门处理,他们无权处理。

记者随即又与铁路北站房屋修建中心一位王姓工作人员取得了联系,他表示,他们昨日上午才了解到这一情况,下午3点多派出8名员工赶往现场进行处理。到傍晚6点10分,压着高压线的树木被砍伐,旁边一棵树由于枝杈也将影响到电线,工作人员也做了清理。

本报记者 靳刚 实习生 崔 亿

市委政法委联合检查组昨执守街头

检查警车53辆 有问题的34辆



①检查人员检查车辆的证件和手续。②一穿便装的司机在接受检查时竟辩称:“我的车辆没问题凭什么查我?”③检查人员对手续不全车辆进行登记。



本报讯(记者 陈思 李娜 实习生 江小瑞 徐玲艳 文 李焱 图)本报近日关于“警车要交通特权”的报道引起广泛关注,市委政法委决定在全市政法系统开展专项行动,治理政法干部和民警驾驶非法机动车及交通违法行为。昨日是专项行动的第一天,检查人员共检查警车53辆,其中就有问题的就有34辆。

昨日下午,市委政法委组织市公安局、检察院、法院、司法局四单位督察、法纪部门,组成联合检查组,兵分三路进行检查,记者跟随其中两路进行了采访。

对过往警车“逢车必查”

14:30,记者来到金水路和城东路交叉口,联合检查组的工作人员正在紧张工作。他们表示,对过往的警车将做到“逢车必查”。

14:41,第一辆被拦下的是车身印有

“法院”字样,车牌号为“豫·AA651警”的警车,该车司机穿着T恤、西裤,而按照规定,警车驾驶员应身着警服。该司机按要求留下了证件号码。14:47,一辆车身印有“司法”、车牌号为“豫·OD800警”的警车疾驰而来,司机没穿警服,不能出示工作证,检查人员依法对该车暂扣。

平均半小时暂扣一辆警车

14:30,在桐柏路与陇海路交叉口,虽然正值上班高峰期,但车流量并不大,警车也少见。

15:05,检查人员拦下一辆车牌号为“豫B2760警”的开封县警车,车上自称开封公安局的刑警,经检查,发现驾驶人非地方人员,且无行驶证,因“非警务人员驾警车,无行驶证”,检查人员对此车进行了暂扣。15:38,一辆车牌号为“豫E2301警”的车辆被拦下,经

检查人员询问得知,此车为安阳市公安干校车辆,但驾驶人却是郑州市消防支队人员。在驾驶人提供的证件上看到,此车检验合格有效期至2006年11月。检查人员介绍说,省公安厅每年都要对警用车辆进行统一审查,审查合格后方可继续使用,而此车明显超出了审验日期。最终,检查组以“警车私自借用,超出审验日期”为由暂扣此车。

据检查人员介绍,他们平均8分钟检查一辆警车,平均半个小时暂扣一辆警车,对于未着警服驾驶、穿拖鞋驾驶的行为,多进行批评教育。

据统计,截至昨日18:30,三个检查组共检查警车53辆,其中查出问题车辆34辆,存在的主要问题是:部分非警务人员驾驶警车;大部分不着警服;驾驶证、行驶证、警官证(工作证)不齐全;警车未进行审验。